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Koji je najbolji način ispisa u PDF na sustavu Windows?





'Bez sjećanja nema ni kulture. Bez sjećanja ne bi bilo civilizacije, ni društva, ni budućnosti. '
Elie Wiesel
Ako tražite jednostavan način za spremanje i ispis PDF datoteka na sustavu Windows, tada ste došli na pravo mjesto!
Ovih je dana spremanje dokumenata i slika u PDF formatu postalo bolja opcija za dijeljenje datoteka. Omogućuje drugim ljudima da vide točno što ste namijenili dokumentu, zadržavajući sve oblikovanje teksta i slika koje ste postavili. Nepotrebno je reći da je prikladnije, praktičnije i lakše dijeliti datoteke u PDF-u.
Naučiti kako ispisivati PDF na Windows 10 prilično je jednostavno jer sustav već ima ugrađenu značajku Microsoft Print to PDF. Možete slijediti prvu metodu ako vaše računalo ima ovaj OS. S druge strane, ako imate Windows 8 ili stariju verziju, preporučujemo isprobavanje druge metode. Također ćemo vas naučiti kako ispisivati PDF putem interneta, tako da osim gore spomenutog možete imati i druge mogućnosti.
Prije svega ...
Preporučujemo da svoje upravljačke programe redovno ažurirate kako ne biste imali problema s ispisom PDF datoteka. To možete učiniti ručno, ali to može biti složeno i dugotrajno. Bolja opcija bila bi uporaba rješenja jednim klikom poput Auslogics Driver Updater. Ovaj će alat automatski prepoznati vaš operativni sustav i potražiti odgovarajuće upravljačke programe. Klikom na gumb možete ažurirati sve upravljačke programe na njihove najnovije verzije koje preporučuje proizvođač.

1. metoda: Korištenje ugrađene značajke Microsoft Print to PDF u sustav Windows 10
Jedna od sjajnih stvari u vezi sa sustavom Windows 10 jest to što korisnicima olakšava spremanje slika, dokumenata i proračunskih tablica kao PDF datoteka. Evo uputa za ispis PDF-a na Windows 10:
	Potražite datoteku koju želite ispisati.
	Otvorite datoteku dvostrukim klikom.
	Nakon što se datoteka otvori, potražite opciju Ispis i kliknite je. Trebao bi biti prikazan kao Ispis teksta, ili bi mogao biti dostupan kao gumb, otprilike ovako:


Napomena: Ako imate poteškoća s pronalaženjem opcije Ispis, pokušajte je potražiti u opcijama Više ili Datoteka.
	Odaberite mjesto za spremanje PDF datoteke. Nazovite ga, a zatim kliknite Spremi. Sada imate datoteku u PDF-u.

2. metoda: Instaliranje programa za ispis PDF-a
Ako upotrebljavate stariju verziju operativnog sustava Windows, nemate ugrađenu značajku Microsoft Print to PDF. Ono što možete učiniti je instalirati program treće strane. Možete se odlučiti za besplatni program za ovu metodu. Nakon instalacije softvera slijedite korake u nastavku:
	Dvaput kliknite datoteku koju želite ispisati.
	Nakon otvaranja datoteke potražite opciju Ispis, a zatim je kliknite.
	Kad uđete na stranicu postavki ispisa, odaberite PDF program koji ste upravo instalirali.
	Kliknite Ispis, a zatim odaberite mjesto za spremanje PDF datoteke. Upišite naziv datoteke, a zatim kliknite Spremi.

3. metoda: Korištenje internetske aplikacije
Ako vaše računalo nema PDF pisač, a vi ga ne želite instalirati, možete se odlučiti za internetsku aplikaciju. Naučiti kako ispisivati PDF putem interneta korisno je, pogotovo kada želite dobiti papirnati primjerak web stranice bez prolaska kroz dosadan postupak pretvorbe datoteka. Sve što morate učiniti je koristiti alat zasnovan na webu, poput WebPagetoPDF. Jednostavno idite na web mjesto i zalijepite URL web stranice. Samo kliknite gumb i web mjesto će stvoriti PDF za vas. Imajte na umu da se takav alat može koristiti samo za javne web stranice, a ne i za privatne poput potvrda o putovanjima zrakoplovnih prijevoznika.
Koju ste od opcija koristili za stvaranje PDF datoteke?
Javite nam u komentarima ispod!
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Kako riješiti probleme s padom u programu Mount & Blade II: Bannerlord



Kako ispraviti pogrešku aplikacije Event 1000 na sustavu Windows 10? 
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Najnoviji postovi

	 
Kako ispravno defragmentirati svoje diskove: 7 trikova za defragmentiranje


	 
Kako popraviti Ne možete upisati korisničko ime ili lozinku u Skypeu?


	 
Kako omogućiti gumb Reproduciraj / Pauziraj u Google Chromeu?


	 
Kako pratiti aktivnost korisnika u načinu rada WorkGroup u sustavu Windows 10?


	 
Popravak: Tales of Vesperia: Definitivno izdanje se ne pokreće


	 
Kako riješiti pogrešku Windows Update 0xC1900209?


	 
Kako riješiti probleme s pristupom kameri na sustavu Windows 10?


	 
Kako riješiti problem Nije moguće popraviti izdanje sustava Office 2007/2010/2013/2016?


	 
Kako riješiti redovite padove u Gears Tacticsu na sustavu Windows 10?


	 
Koje je najbolje sredstvo za čišćenje registra u 2015. godini?


	 
Tvrdi disk nije otkriven tijekom instalacije sustava Windows ...


	 
Kako riješiti bilo koju pogrešku čitanja diska u sustavu Windows 10?


	 
Kako ukloniti poruke 'Reagiraj na ovu poruku' na Skypeu?


	 
Kako se riješiti pogreške Windows Update 80246001?


	 
Što ako Bluetooth ne radi u Win 10?


	 
Kako ispraviti pogrešku Unreal Enginea u Darksiders Genesisu?


	 
Kako otkazati pretplatu na sve neželjene e-adrese?


	 
STATUS_CANNOT_LOAD_REGISTRY FILE BSOD u sustavu Windows 10 - ISPRAVLJENO!


	 
Kako se riješiti MUP_FILE_SYSTEM BSOD u sustavu Windows 10?


	 
Kako pojačati FPS u Mafiji II: Definitivno izdanje
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